

快速路:限速每小时70公里 5月10日起抓拍

新报讯(记者 艾文涛)

4月24日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,备受市民关注的首府快速路相关交通管理措施将从5月10日起正式实施,其中快速路限速为每小时70公里,部分混行路段限速为每小时30公里,进出匝道限速为每小时40公里,BRT车道24小时禁行,5月10日起交管部门将开始抓拍违法车辆。

根据呼和浩特市公安局交管支队发布的15号通告,禁止行人、非机动车、残疾人轮椅车、摩托车、拖拉机、农用车(三轮汽车、低速载货汽车)、畜力车、轮式专用机械车、履带车、悬挂教练车号牌和试车号牌的

的车辆、19座以上客车(不含)、载货汽车驶入城市快速路主道通行;警车、消防车、救护车、工程抢险车执行紧急任务时不受限制,非执行紧急任务时应按快速路通行规定通行;非机动车、横过街行人、乘坐BRT的乘车人由非机动车道、人行道、过街天桥通行;运送城市生活物资的微型、轻型封闭厢式货车允许在快速路辅道通行;微型、轻型普通货车除7~9时、17~19时30分交通高峰时段外,允许在快速路辅道通行;机动车在快速路主道上行驶不得超过限速标志标明的最高时速,最高时速为每小时70公里,进出匝

道最高时速为每小时40公里,驶入混行路段(科尔沁立交桥段、察哈尔立交桥段)最高时速不得超过每小时30公里,快速路BRT专用车道上行驶的BRT公交车最高时速不得超过每小时40公里;快速路主道设BRT专用车道,24小时禁止其他车辆驶入;禁止BRT车辆驶入其他行车道,西南延伸段BRT公交车进出场站情况除外;遇有从首末站驶入驶出匝道和驶入混行路段的BRT公交车时,其他车辆应当减速避让;禁止在混行路段变道超车;快速路上禁止停车上下人员或装卸货物;洒水车、清扫车、道路养护车辆、工程作业

车(包括种植、移栽、浇灌苗木的园林作业车)在BRT车辆停运后,按照安全作业标准作业;遇有自然灾害、恶劣气象条件或

者重大交通事故等严重影响交通安全的情形,公安机关交通管理部门将实行临时交通管制,采取封闭道路措施。

快速路上的电子监控技术设备从5月10日开始抓拍机动车超速、占用BRT车道等交通违法行为。

5月1日 BRT空载试运行

◎ 相关新闻

新报讯(记者 郝儒冰)

4月24日,记者从呼和浩特市公交总公司了解到,BRT公交车将于5月1日空载试运行。

据了解,BRT公交线路起始于呼准公路BRT场站,途经南二环快速路、科尔沁快速路、北二环快速路、西二环快速路,全程长

约62公里,全线共设置了37个站点,配置60台纯电动公交车。公交车车身左右两侧都有车门,长12米、宽2.54米,车内设有29个座位,具有零排放、能源利用率高、结构简便、噪音小等优点。

“在BRT的站点设置上,公交总公司以方便市民换乘公交车为出发点,经过前期调研,进一步调

整优化了地面常规公交站点,基本实现了与BRT公交站点无缝对接和零距离换乘。”呼和浩特市公交总公司工作人员告诉记者,“我们制定了多项安全措施,组织人员重点排查道路、场站、设施设备存在的安全隐患,还协同公安、消防等部门联合开展实战演练,提高应对突发状况的处置能力。”

首座 青城驿站 亮相

4月24日,位于赛罕区金地广场西北角的青城驿站正式投入使用。据了解,该驿站为钢筋混凝土框架结构,占地46.80平方米,建筑整体为蒙元风格,顶部点缀着蒙元图案灯箱,外观稳重、大气、简约、时尚。驿站设有男女独立卫生间、管理室和环卫工人休息室。

摄影/本报记者 郝儒冰



首府销毁侵权盗版非法出版物 12.5万余册

新报讯(记者 王树天) 4月24日10时,“迎庆自治区成立70周年、全国侵权盗版及非法出版物集中销毁活动”在玉泉区大召广场召开,首府集中销毁了各类侵权盗版及非法书报刊、音像制品、电子出版物12.5万余册(张)。

此次活动向全社会展示了呼和浩特市“扫黄打非”工作成果,进一步营造了社会各界和人民群众拒绝侵权盗版、抵制非法出版物、全民参与“扫黄打非”以及尊重知识产权、维护社会秩序的良好氛围,极大地打击和震慑了侵权盗版和制售非法出版物的违法犯罪行为,再一次向全社会表明了呼和浩特市委、市政府保护知识产权、净化社会文化环境的坚定决心。

《名校名师名卷》助你冲刺高考

连日来,全国24所知名高中共同编写的2017年高考模拟试卷《名校名师名卷·2017全国24省区24名校高考模拟试卷与提分要诀》正在火热销售中。不少家长和考生疑惑,今年的高考大纲有变,此套试卷是否有针对性?实际上,与市面上许多已经出版的模拟题不同的是,本套试题于2017年1月出版,正是由于教师在大纲出炉后才开始命题,所以针对今年的大纲变化作出了新的调整。

去年10月,教育部新修订的《2017年普通高等学校招生全国统一考试大纲》正式公布。《名校名师名卷》是由本报联合全国23家主流媒体统筹策划、邀请全国24省区24所名校的一线教师仔细研究新修订的高考大纲后编写完成的,所命制的试题具有高度的针对性。教师在命制完试题后,陕西师范大学出版社又组织数十位专业教辅编辑精心编校,准确把握2017考试要求,通过二次加工,让试卷内容和题型无缝对接2017高考真题,确保模拟试卷质量。

2017年高考《名校名师名卷》每套售价198元,为了回馈广大读者对《名校名师名卷》的支持,前50名购买者本报赠送价值108元的《高考志愿搜校通》智能金卡。

购买地址:呼和浩特市金桥开发区北方新报社4楼发行部,咨询电话:0471-6651117。 文/靳敏

老绥远烧卖馆私卖泔水被查

新报讯(记者 郝儒冰)

4月23日晚,呼和浩特市城管局一支队一大队在整治违章处置拉运餐厨垃圾专项巡查中发现,赛罕区丰州南路老绥远烧卖馆门前停放了一辆泔水车,正在拉运该烧麦馆餐厨垃圾,经核查,该车辆没有餐厨垃圾拉运处置资质,属于“黑泔水

车”,执法人员随即将其暂扣。

据了解,老绥远烧卖馆虽然已经与呼和浩特市城环环卫产业集团签订了餐厨垃圾拉运协议,但是未按协议执行,擅自将产生的餐厨垃圾提供给没有资质的个体人员,该行为违反了《呼和浩特市餐厨垃圾无害化处置管理办法》第十四条的规定,被处

以500元罚款。

“为有效打击违法收运餐厨垃圾行为,杜绝餐厨垃圾流入城郊,阻断垃圾猪流食供应链,保证市民猪肉等食物安全,从4月22日开始,由市城管行政执法监察一支队牵头,组织市四区、经济技术开发区、市渣土办、市交警部

门、城环公司,对城区违规拉运餐厨垃圾车进行持续15天的集中清理整治,重点整治小餐饮集中区域违规拉运餐厨垃圾行为。”呼和浩特市城管局工作人员告诉记者。整治行动采取流动巡查、出城口设卡检查的方式,集中区域、集中时间对违规拉运行为进行持续高压打击。

万元现金遗失车上 工作人员如数归还

新报讯(首席记者 张弓长)

4月19日,苏先生在从北京返回呼和浩特的途中将一个装有万元现金和贵重物品的包遗失在了列车上,列车上的工作人员发现后,迅速与他取得了联系,并把包物归原主。苏先生说,4月中旬他

在妻子的陪同下去北京看病。4月19日上午,他们乘坐K617次列车返回呼和浩特。当日19时许列车到站,他们匆忙下了车,也没有认真检车是否遗失了随身物品。19时40分左右,正坐在出租车上准备回家的苏先生的手机突然响起,对方称

是K617次列车的列车长,并询问他是否把一个包遗失在了列车上。此时,苏先生和妻子才发现自己的一个包不见了踪影。这个包里不仅装有10300元现金,还有身份证、银行卡、医疗卡、驾驶证、病例等贵重物品。接到电话后,他们迅速返回

火车站,从列车长杨毅亮手中接过了遗失的包。

4月24日,杨毅亮在接受记者电话采访时说:“事发当日,列车到站后,7号车厢的列车员王娟在整理19号下铺的被子时发现了一个包,我根据病例上的联系方式找到了苏先生。”